11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.08.2010 23:14:14

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaua: 25.08.2010 14:48:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156272/answer/156381




Bam o6ouMm Hamo coaTh aHanmu3wl Ha MIITIIT metomom ITIIP muarnoctuku (Ha 12 uHpekuuit). Bam
HaJ0 CaTh: IOCEB MOYH, TIOCEB 3IKYJATa, CIePMOTPaMMYy, II0OCEB BHIeIEHUY Ha (QIopy 4
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOHMOTHKAM.



